
 

 

Sayı: 2024/33                        08.11.2024 

 

Elektronik Defter Genel Tebliğinde Değişiklik Yapıldı 

 

08.11.2024 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 5 Seri No.lu Elektronik Defter Genel Tebliği 

ile aşağıdaki değişiklikler yapılmıştır: 

1- 1/1/2025 tarihinden itibaren bilanço esasına göre defter tutan tüm mükellefler e-defter 

uygulamasına geçmek zorunda olacak.  

2- e-Defter dosyalarının yüklenme sürelerine ilişkin yapılan değişiklikler aşağıdaki tabloda 

özetlenmiştir. 

Konu Eski Düzenleme Yeni Düzenleme 

Aylık Dönemler 

İçin Yükleme 

Süresi 

İlgili olduğu ayı takip eden dördüncü 

ayın 10. günü sonuna kadar 

Gelir vergisi mükelleflerinde ayı takip 

eden dördüncü ayın 10. günü sonuna 

kadar; diğer mükelleflerde dördüncü 

ayın 14. günü sonuna kadar 

Hesap Dönemi 

Son Ay Yükleme 

Süresi 

Gelir veya kurumlar vergisi 

beyannamelerinin verildiği ayı takip 

eden ayın 10. günü sonuna kadar 

Gelir vergisi mükelleflerinde 

beyannamenin verileceği ayı takip eden 

ayın 10. günü sonuna kadar; diğer 

mükelleflerde kurumlar vergisi 

beyannamesinin verileceği ayı takip 

eden ayın 14. günü sonuna kadar 

Geçici Vergi 

Dönemlerinde 

Yükleme 

Seçeneği 

Her geçici vergi dönemi için, ilgili 

geçici vergi beyannamesinin verileceği 

ayı takip eden ayın 10. günü sonuna 

kadar 

Geçici vergi döneminde, gelir vergisi 

mükellefleri için geçici vergi 

beyannamesinin verileceği ayı takip 

eden ayın 10. günü, diğer mükellefler 

için 14. günü sonuna kadar 

 

 

 

 

 

 



 

3- Uyumlu yazılım firmalarının, kanun ve tebliğlerle belirlenmiş kurallara uymaması 

durumunda Vergi Usul Kanunu’nun ceza hükümlerine tabi tutulacağı belirtilmiş, eksiklerin 

giderilmemesi halinde yazılım onaylarının iptal edileceği eklenmiştir. 

 

Bilgilerinize sunulur, 

 

 

Okan COŞGUN 

      Yeminli Mali Müşavir 

 

 

 

 


